

# Oznámení

Vážení rodiče,

sděluji Vám, že ZŠ i MŠ budou znovu otevřeny od 25. 5. 2020. Docházka do ZŠ i MŠ je dobrovolná a je zcela na zvážení zákonných zástupců žáků. Distanční výuka bude pokračovat i nadále do 30.6.2020. ZŠ se otevře za přísných hygienických podmínek, které budou muset dodržovat Vaše děti i Vy. Děti budou rozděleny do skupin a tyto skupiny se nebudou moci měnit až do konce školního roku. Rodiče mohou vodit děti pouze před školu. Do budovy a na školní zahradu je jim vstup zakázán. Podle počtu skupit bude dán přesný časový harmonogram, kdy bude tato skupina vcházet do budovy. Před budovou bude na děti čekat vyučující a bude organizovat tuto konkrétní skupinu, kde musí všichni dodržovat 2 metrové rozestupy. Každá skupina bude mít daný pevný 10 minutový interval, ve kterém žáci k budově přijdou. Pokud žák přijde mimo tento interval, nebude do školy vpuštěn. Musíme zamezit mísení mezi skupinami. Žáci, které rodiče do školy pustí, si budou nosit do školy svou vlastní svačinu a nápoje. Oběd zůstává zajištěn podle jednotlivých skupin.

Ranní družina nebude (rozhodnutí MŠMT), takže 1.skupina přijde do školy v 7:45. Příchody pro ostatní skupiny budou upřesněny podle počtu skupin (počet dětí, které projeví zájem do školy nastoupit). Děti se budou učit do 11:50. Odpolední školní družina nebude zpřístupněna 3.,4.,5.třídě. Bude otevřena pouze pro 1.a2.třídou. Její provoz bude do 15:30 hod. Ze školy po obědě budou žáci odcházet opět ve skupinách postupně.

Všichni žáci i zaměstnanci ve společných prostorách nosí povinně roušky. Každý žák musí mít do školy minimálně 2 roušky na den a sáček na uložení. Pokyny o nošení roušky budou měněny podle aktuálního nařízení vlády. Žák je povinen dodržovat hygienická pravidla, jejich opakované nedodržování je důvodem k nevpuštění žáka do školy.

Ve školních učebnách budou žáci sedět v lavici každý sám, budou opět dodrženy rozestupy. Přestávky budeme trávit venku a děti budou mít oblečené roušky. Při vstupu do budovy budou žákům vydezinfikované ruce a během dne se budou často mýt. Bude také důkladně větráno.

Všichni zákonní zástupci musí vyplnit „Čestné prohlášení“. Prosím, věnujte mu náležitou pozornost a zvažte všechny Vaše možnosti. Dále žádáme, pokud se ve Vaší rodině vyskytne karanténa případně jakékoliv podezření na nákazu koronavirem, abyste školu neprodleně informovali.

Ošetřovné, dle současného nařízení, zůstává zachováno pro rodiče, kteří do školy své děti nepošlou. Toto může být změněno podle nařízení vlády.

Přílohou bude – Čestné prohlášení (přinese žák při prvním příchodu do školy, podepsané rodiči!)

- Dotazník, zda žák nastoupí do školy 25.5.2020